



Состоялась встреча митрополита Волоколамского Илариона с Предстоятелем Православной Церкви в Америке Блаженнейшим Митрополитом Тихоном



24 октября 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, находящийся в США с рабочим визитом по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, посетил канцелярию Православной Церкви в Америке в Сайоссете (штат Нью-Йорк), где состоялась встреча с Предстоятелем Православной Церкви в Америке Блаженнейшим Архиепископом Вашингтонским, Митрополитом всей Америки и Канады Тихоном.

Владыка Иларион поклонился святыням крестового храма во имя преподобного Сергия Радонежского, после чего председателя ОВЦС приветствовал Митрополит Тихон и сотрудники администрации Православной Церкви в Америке. Митрополит Волоколамский Иларион, в свою очередь, обратился к Блаженнейшему Владыке и его соратникам со словами приветствия от имени Святейшего Патриарха Кирилла и в память о встрече преподнес в дар Его Блаженству

памятную панагию.

Далее состоялась встреча председателя ОВЦС с Блаженнейшим Митрополитом Тихоном, в которой приняли участие канцлер Православной Церкви в Америке протоиерей Александр Рентел и директор по внешним связям и межцерковным отношениям Православной Церкви в Америке протопресвитер Леонид Кишковский. В числе присутствовавших также были секретарь Митрополита Тихона архидиакон Иосиф Матусяк, сотрудники Представительства Московского Патриархата в Нью-Йорке игумен Никодим (Балясников) и священник Марк Рашков, а также сопровождавший митрополита Илариона иподиакон Вячеслав Ли.

В ходе беседы, прошедшей в теплой братской атмосфере взаимопонимания, обсуждались актуальные темы, имеющие отношение к современной ситуации в межправославных отношениях, а также вопросы дальнейшего развития взаимодействия Русской Православной Церкви и Православной Церкви в Америке. В частности, стороны подтвердили общую заинтересованность в совместном проведении в 2020 году ряда памятных мероприятий и богослужений, посвященных 225-летию начала валаамскими монахами православной миссии на Североамериканском континенте, 50-летию дарования Русской Православной Церковью автокефалии Православной Церкви в Америке и прославления в лике святых преподобного Германа Аляскинского.

Было выражено намерение продолжить общение на высоком межцерковном уровне в рамках празднования 7 декабря нынешнего года 25-летия московского Подворья Православной Церкви в Америке, открытого в 1994 году в храме великомученицы Екатерины на Всполье.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/45989/>